

杭州女孩 48 小时走光记录

好色男赠送七大善意提醒

(上接 B1 版)

在 48 小时“观光”不完全记录之前,小雷写了这样一段文字:我不是偷窥狂,我看的时候并没有太多形形色色的想法,更多的是可惜。打扮得美美的女孩子,怎么能这么不注意呢?有时候,我很想告诉她们,但又怕被当色狼打,只好作罢。要想不被“观光”,只能是自己处处小心,步步为营。

好了,“观光”开始……

**时间:4月8日傍晚6点
地点:物美超市二楼**

今天难得休息,就陪女友小尹到超市闲逛,也好开始我的“观光”之旅。女友很能逛,从三楼逛到二楼,整整逛了一个小时,而且厉害的是,什么也没买,逛得我昏昏欲睡了。

走到小尹最喜欢的薯片货价前,我一下子苏醒了——前方有目标,第一个走光者出现了,而且还是个猛料。

一个二十七八岁左右的长发 MM 蹲着,在拿货架最下格的东西看。蹲着不是她的错,错的是,她穿了条紧身的低腰牛仔裤,衣服又短,大半个屁股就这么露在了外面,股沟都看到了。

MM 看得太入神了,以至于一点都没察觉到从她身边走过的人都会停一下,或者多看两眼。MM 啊,难道你就不觉得自己的屁股特别凉快?

小尹更恐怖,居然从我的口袋里掏出手机,对着走光的女孩就要拍,兴奋得不得了。晕,看看也就算了,竟然还拍,我怎么会有这样的色狼女友啊?但还没拍下,一个朋友打电话过来了,小尹气急败坏地接起电话,对着那头就一阵吼:“你怎么这个时候打电话来呀?坏大事了!”朋友在电话那边一头雾水。

小雷提醒:因为怕走光而不穿低腰裤,那就太谨慎了。如果有身材,为什么不秀出来呢?关键看 MM 们懂不懂得保护自己了。穿低腰裤的时候,不要蹲下,坐的时候尽量贴着椅背坐,如果椅子没有靠背,那就不要坐。还可以配上稍微长点的上衣(能盖住屁股)。

**时间:4月8日晚上9点
地点:鞋店**

逛完超市,又被小尹拖着去买鞋子。帮小尹试鞋子的服务员是个美女,穿着白衬衫,里面还穿了一件水蓝色的吊带,衬衫上面两颗扣子没有扣。这样的穿着,站着基本上没有问题,但问题是她蹲下去帮小尹试鞋子了。

以我站着的角度,可以看到她胸部的风光,可能是我看得时间有点长了,她本能地看了一下自己的衣服,才知道自己走光了,忙站起身拉好衣服,狠狠地白了我一眼。

小尹则幸灾乐祸地说:“谁让你眼睛乱瞄?”

小雷提醒:鞋店是一个很容易走光的地方,不仅是服务员,客人也是,穿低领衣服试鞋子,很容易走漏胸前风光。另外,鞋店里放的一般都是低矮的镜子,一些高档鞋店,为了方便顾客挑选鞋子,还会在店内各方面都会放一些。穿裙子去挑鞋子的 MM,如果有弯腰和坐下动作,裙底风光就容易在镜子里泄露了。

**时间:4月9日早上8点
地点:家里**

今天打算和小尹去西湖边逛逛,所以就一大早起来了。小尹选不好穿什么衣服,要我帮她做决定。最后选了个黑色连身裙子配小西装。裙子有点短小,而且是薄纱质地,裙摆也比较大。经过昨天晚上两个活生生的例子,小尹已经学精了,让我先帮她看看会不会走光。

她穿上那套衣服,在屋里上窜下跳,左摇右晃。最后问我,有没有走光。5分钟后,我告诉她考察结果:“经过我的研究,你在 5 分钟内走光 5-6 次,还是换了再出去吧,稍微不小心就肯定走光,如果到湖边再吹点风,说不定连裙子都会翻上去。”小尹对这套衣服恋恋不舍,就在里面加了条打底裤。安全了。

小雷提醒:从去年开始似乎就流行在裙子

里面穿打底裤,这样其实是比较安全的穿法。到了夏天,爱穿短裙的 MM 可以考虑在裙子里面穿安全裤(平角裤)。

**时间:4月9日早上10点
地点:公车上**

坐上了去西湖的公交车。我们站着。小尹忽然拉了拉我的衣袖,我疑惑地看着她,她用眼神示意我们边上坐着的女孩子。我没发现异样,只好疑惑地看着小尹。小尹往前移了一步,把我拖到她站的位子上——哇,又一个走光的。

女孩子穿的 T 恤领子并不低,但不太服帖,比她高的人看过去,连文胸的颜色都能看到了。她在低头发短信,并没有注意到身边有人看她,小尹得意地冲我眨眨眼睛后,把我推开,然后一直站在那个女孩子身边“保护”她,直到她下车。我这个平时没心没肺的女朋友居然也有大发善心的时候?

小雷提醒:在公交车上,把包抱在胸前,走光的情况就会减少很多。如果穿短裙,最好不要坐着,就算要坐下,最好不要选择对着过道的位子。坐下时,尽量把脚并拢,还可以把包放在膝盖上挡挡。

**时间:4月9日下午1点
地点:白堤**

天很好,很多人都在西湖边骑自行车。我和小尹站在桥上看风景,结果看到的是这么一幕:一个穿短裙的女孩子很卖力地在蹬自行车,想冲过这座桥,但坡有点陡,又有风吹过,短裙飘起来了,MM 没有穿打底裤,于是露底了。更可悲地是她没意识到,还是很卖力地在骑。到顶上后又快速地冲了下去,冲下去的时候,风把裙子吹翻起来了,MM 还是没有注意,和身边的朋友一路笑着走了。

我和小尹面面相觑,穿成这样骑自行车实在太危险了,还冲桥呢!都被别人看光了。

小雷提醒:穿短裙骑自行车,绝对一大错误。真的要骑,也要骑得慢点,把腿夹得紧点才行。

**时间:4月10日早上9点
地点:公司**

赶着 9 点整冲进公司大楼,不然就要迟到了。这个时候的电梯总会有很多人,所以我都选择走楼梯。公司在 5 楼,走楼梯就当锻炼吧。和我一样步履匆忙的还有一个刚进我们公司的美女,今天穿了条很可爱的牛仔短裙,裙摆比较撑。

最近老会碰到她,身材不错,五官也长得还好。但感觉有点冷,我都还没和她说过话。她走在我前面,我不好意思冲到她前面去,就只好在她后面不远不近地跟着,差不多她上转角,我也上转角。这个角度实在是不太好,因为我一抬头就看到一条带尾巴的小内裤在眼前晃悠。我晕了,这么成熟的美女竟然会穿这种带尾巴的卡通内裤!喷血!还有,她就不能走得靠中间点吗?

小雷提醒:穿裙子走楼梯或者走天桥的时候,MM 们千万要往中间走,靠边只会便宜了偷窥者的眼睛。

**时间:4月10日晚上6点
地点:公司门口**

站在公司门口拦出租车,但一直没空车。终于有辆载了客人的车子停下了,我连忙冲上去候着。里面的 MM 打开车门出来,天哪,又一个走光的!她是低着头钻出来的,又穿了低领的衣服,结果自然是一览无余了。出来以后,她扫了我一眼,抬头挺胸很自信地走了,背影摇曳生姿。不过,想到她之前走光的一幕,我就想笑。如果我在她下车的那个时候说:“小姐,你把衣服拉一拉,都走光了。”她还能走得那么从容么?

小雷提醒:穿低领衣服下出租车,应该捂一捂胸口。另外坐后座比坐前座不容易走光。



● 提示

小心! 5 大走光高发地段

文一路与学院路交叉口的 KFC

靠窗的那一排凳子比较高,人行道就在边上,穿短裙坐着,一不小心就会有走光的危险。

武林广场地下通道的手扶电梯

这里的手扶电梯比较长,而且也比较陡。穿短裙上去,裙底风光很可能就被下面的人看见了。另外,各大商场里的手扶电梯也是危险地带,站在手扶电梯上,一定要注意自己的站姿,否则,无论你是弯腰还是抬腿,都很容易暴露裙底“风光”。

南山路中国美院门口的透明天桥

这座天桥虽短,却是杭州一道风景。走在上面的 MM,无意中也会成为“风景”,无论长裙还是短裙,裙下的风光都会被底下的人看光光。

教工路工商大学天桥

经常会有情侣在上面站着,穿着飘逸裙装的女生可要注意了,与男友卿卿我我、甜甜蜜蜜的时候,千万别忘记了,你站在人家的头顶上,说不定下面有一堆人在看你。另外,百大天桥、凤起路上的天桥也是易走光地段,穿短裙走得太靠边了,会有走光危险。

杭州大厦观光电梯

穿短裙乘坐,注意不要站在外围,要站在靠门的这边,否则当电梯上升的时候,外面的人就会看你的光了。乘其他地方的观光电梯,也要小心。

● 旁白

一个防走光老手: 被看是正常的 所以要学乖

作为女孩子,小尹是不是也有走光的经历呢?小尹说:“那当然有走光的时候了,特别是以前不注意的时候,不知道有多糗。”

一次她和同事们出去玩,衬衫纽扣松开了没注意到,而且是中间的一颗。有个男同事发短信提醒她:“美女,你胸部的春光比较盛然。”她连忙低头扣好。“那时候真尴尬啊,后来有段时间我甚至见到衬衫就有些怕,都不敢穿了。”

小尹说,女孩子穿衬衫是很容易走光的。一般女孩子穿衬衫,最上面两颗纽扣多半是不扣的,这样一来,低头的时候,就走光了。当衬衫比较合身的时候,第二、三颗扣子中间容易不服帖,侧面看过去,很容易走光。有些女孩子会缝个暗扣,但还是不太保险,最保险的方法是在里面穿个裹胸。

小尹告诉记者,在春夏的时候,只要稍微留意一下,就会发现好多走光的女孩子。“再回想一下自己,会发现,其实你以前也犯过同样的错误,或者你正在犯和她同样的错误。”

有次她和小雷在公交车上看到对面的女孩子裙子太短,坐姿又不太正确,走光了,于是就偷偷笑她,结果小雷在她耳边低语:“别得意,对面的人也在看你呢。”原来小尹自己也穿短裙,不过幸好她穿了打底裤,虽然走光,但还不算太尴尬。

这对恋人是不是有偷窥癖?小尹说那倒没有,只是恰巧看到了,忍不住要好好看一把,看有多少人看走光的 MM,看她自己有没有反应。“也没有什么偷窥欲啦,只是比别人多了条八卦神经。”

小尹说,看别人走光虽然是比较缺德的一件事情,但是在当中你会发现很多该注意的细节。她和小雷就会经常讨论:原来不能这样穿,原来不能这样站,原来不能这样坐,原来不能这样做……

两个人如果在外面遇到走光的人,回家后都会第一时间报告给对方:“今天我看到一个女的……”然后得出结论:以后,小尹如果穿这种衣服,该加点什么,该注意点什么。

小尹现在已经算是个防走光的老手了,穿什么样的衣服该注意点什么,到什么样的场合该注意点什么都了如指掌了。比如,夏天穿裙子的时候,她一定会穿安全裤;穿大领口衣服的时候会戴一条长一点的金属链子(压一下就不容易走光);坐下的时候一定是双腿并拢;穿衬衫的时候里面加件裹胸……

纵然如此防范,关于走光,小尹还是有一句很出人意料的话:“被看其实也是正常的,特别是夏天。”她的解释是:“一个人,走在马路上,总会有人看你。夏天穿得少,料子又薄,肯定经常走光的,露点里面的衣服,低头的时候被别人偷看几眼,很正常的。”

既然是正常的,那对于走光就不予理会吗?小尹说,那倒不是,“正常”是说心态。你走光了,肯定有人看你的,或是欣赏,或是嘲笑。既然不能阻止人家看,那就要自己谨慎些了,被别人偷窥的机会也就少一些。真的被看到了,也别记着一辈子,下次别犯同样的错误就是了。